

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Економіка»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
Львівського національного університету природокористування

Освітньо-професійна програма «Економіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується кафедрою економіки, регламентує цілі та очікувані результати освітнього процесу. Програма складена в логічній послідовності, у її зміст включено низку спеціалізованих дисциплін, які забезпечують засвоєння методології та апарату дослідження. Дисципліни навчального плану, який деталізує послідовність реалізації освітньо-професійної програми, дозволяють опанувати загальні та фахові компетентності.

Впровадження освітньо-професійної програми забезпечить належний рівень підготовки фахівців, здатних розв'язувати складні дослідницькі, інноваційні й управлінські задачі в економічній сфері в умовах невизначеності. До програми включено обов'язкові компоненти, необхідні для освоєння відповідних теорій та методів економічної науки. Можливість вибору здобувачами вищої освіти вибіркового освітнього компоненту створює передумови для формування індивідуальних освітніх траєкторій, задоволення освітніх потреб особи та використання можливостей адаптації змісту освітнього процесу з урахуванням наукових досягнень науково-педагогічних працівників університету.

Логічним доповненням до освітньо-професійної програми є передкваліфікаційна практика, метою якої є формування у здобувачів вищої освіти вмінь та навичок для подальшої фахової та наукової роботи.

Комплексний підхід до підготовки здобувачів вищої освіти забезпечує безперервність навчання, особистісний розвиток та можливостей реалізації творчих здібностей.

Рецензована освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої освіти «Економіка» зі спеціальності «Економіка» за своїм змістом і структурою цілком відповідає освітнім стандартам та встановленим вимогам чинного законодавства у сфері освіти і може бути реалізована у навчальному процесі.

Наказом спеціального бюро

П.П. "Західний Буг"

Ілюшів О.В.

13.05.24р.

